

# 周士心賑災國畫 溫市競投創高價

## 拍賣明日截止

【明報專訊】吳門畫派著名畫家周士心，為四川地震賑災而繪、透過《明報》拍賣的國畫《壽松》，繼日前有多倫多善心人出價2080元後，昨日接連有溫哥華讀者出較高價競投，該幅有意義的名畫的競投截止日期為明日（17日）。鑑於此名畫已接近競投截止日，故為公平計不公開最新的競投最高價。

周士心大師這幅《壽松》圖，上半部繪的是長壽青松，下半部畫的是富貴牡丹，寓意投得畫者長壽富貴。該幅名畫的競投截止期是明日，在接近截止期前，先後已有多名善心讀者出價。繼多倫多有讀者出價2080元後，再有讀者致電查詢。在溫哥華更接連有善心讀者出較高價，反應熱烈。

希望《明報》讀者繼續踴躍高價競投，有意者請電郵 tips@mingpaovan.com 或傳真 604-231-9881，註明姓名、聯絡方法及競投價。周士心大師非常關心四川災民承受的痛苦，稱他們面對的痛苦並非一時，會持續多年，呼籲海外僑胞應給予不斷的關注，讓災民感受到越洋有情，勇渡難關。



書畫大師周士心為籌款賑災精心繪就《壽松》義賣。（資料圖片）



▲列市市長馬保定（左7）頒發紀念狀給百萬行籌委，包括中僑基金會主席胡以鈞（左6）中僑主席董達成（右5）。▼14位才藝男女競逐「百萬行龍的偶像」決賽資格。（本報記者攝）



# 中僑辦籌款偶像賽 高層出動催谷善款

【明報專訊】在昨日一年一度的父親節，中僑基金會主席胡以鈞放棄下午與家人慶祝，出席在列治文舉行的「百萬行龍的偶像」才藝比賽催谷善款。他承認今年因四川賑災的熱潮、油價上升、市民開支緊縮，在本土籌款非常困難，他希望「出盡百寶」打動善長，令今年百萬行能夠達到籌得50萬元目標。

精彩表演吸引市民捐款。胡以鈞稱，本地的善長其實很多，中僑歷年都是在善長支持下成長，但今年籌款特別困難，油價狂升，物價急漲，營商環境並不理想，不少人都緊縮捐款。但他相信很多善長都會了解本地社區的需要，仍然會支持中僑。他與各理事們絞盡腦汁推動籌款，原本希望邀請知名歌星來溫開演唱會，但要解決人選及歌星檔期十分不容易，現時唯有另想辦法，希望市民大力支持7月20日舉行的百萬行。

昨日共有14位才藝男女競逐「百萬行龍的偶像」決賽權，結果由謝雅婷與黃潔瑩勝出，兩人將在百萬行當日再決雌雄，而昨日會場亦有慈善義賣。

# 基督教潮語團契福音聚會

【明報專訊】溫哥華基督教潮語團契定本月21日（星期六）下午1時正在溫哥華華人浸信會（7474 Culloden St.）舉辦潮語福音聚會，由陳錦華牧師主講，歡迎各界潮州籍人士自由參加，費用全免。查詢請致電604-327-5763方太。



獲捐器官者、曾捐出器官救人者等，昨日在溫市中心藝術館外呼籲支持捐贈器官救人。（本報記者攝）

# 腎病友聚會慶重生 籲市民捐器官助人

【明報專訊】華人腎病互助會及加拿大腎病基金會卑詩分會昨日舉行慶祝生命再造聚會及感恩會，有逾百名獲捐器官受惠者、曾捐出器官救人的英雄、捐贈器官支持者出席，各人均呼籲市民「捐出器官，為絕望生命譜出第二樂章！」

他們亦邀請到獲捐其他器官保命的人士，與及曾捐出器官救人的善長一同出席，集合力量喚起各族裔推動捐器官救人運動。華人腎病互助會首任會長鄭令均表示，他自己曾獲捐器官，深深感受到在絕望中獲救的狂喜，所以一直積極推動捐器官救人。他說，一般華裔的觀念是身體髮膚受之父母，不敢輕易損傷，所以捐器官救人的觀念較薄弱，其實自己及親友願立下捐器官的志願，必要時是可能挽救不止一條生命。

昨日活動的人士有華裔及非華裔，各人於上午10時齊集溫市中心藝術館門外，透過交誼、簡單食物、經驗分享等，喚起社會大眾關心需要移植器官保命的病人，鼓勵自己或親友捐出器官，讓絕望的病人有機會喜獲「再生緣」，再獲生命。

亦是器官受惠者的張綠蓮，是華人腎病互助會上屆會長，曾在華裔社群發起「器官捐贈，名人響應」運動，她認為應該向年輕一代加強捐器官救人的觀念，如果有更多人肯捐器官，可減輕很多等候器官救命的病人痛苦，等待活命的滋味非常難受。

# 慈父捐腎 子獲新生

「爸爸，你永遠是我心中英雄，我好彩是你兒子！」37歲的吳廣輝在昨日父親節向72歲老父道出這感恩心聲。吳父去年拚「老命」都要捐腎救子，結果不但證明捐腎救人不分年齡，亦為今年父親節帶來父子情深的感人故事。

吳廣輝9歲由中國移民加拿大，身體一直健康，但在2006年被發現患上腎病需換腎，而年逾7旬的老父經檢驗確定是適合的捐腎者。他的父親獲悉自己的腎臟能救兒子，二話不說促請醫生快動手術，終在去年10月動了手術，至今兩父子均健康。「去年因為父親捐腎給我，我才可重過正常生活，我父親對捐腎毫不猶豫，我很幸運有這位父親，在捐腎4日後我們父子一同出院，至今我兩父子均健康，我重尋生命及信心，生命中的黑雲遠颺，燦爛的陽光笑對我們父子。」吳廣輝在一封發給各族裔，呼籲捐器官救人的英文信中，寫出這感人語句，他亦成為今屆華人腎病互助會會長，致力



吳廣輝（左）為出席呼籲捐器官救人運動的人士拍攝大合照，吳父在旁輕按子肩，父子情深度過一個有意義的父親節。（本報記者攝）

推動捐器官救人的工作。吳廣輝與父親昨日一同出席在溫市中心舉行的呼籲捐器官救人運動，他為各出席活動人士拍攝大合照時，吳父在旁輕撫他的肩膀，父子情深不言而喻。「我很深刻記得，廣輝是2006年6月15日發現罹患腎病，今日剛好滿兩年，我們全家曾活在廣輝患病的陰影中。」吳父昨日表示，父愛

子是天經地義，他亦慶幸自己可以二度為兒子帶來生命。吳父在廣輝病癒後寫下打油詩《松亭》表達了心聲，「人生七十古來稀，七十捐腎今也奇，慢步松亭齊賞月，長空繁星夜夜明……」他呼籲市民不要害怕捐器官救人，好像他年逾7旬才捐器官，對健康沒有影響，何況較他年輕的市民，更不需擔心。

**KWANTLEN—IT'S MY UNIVERSITY**

Student-centred. Career-focused.

配合您學術及事業的目標，Kwantlen為您提供不一樣的大學教育：

- 4個策略性校園
- 135個課程
- 獲獎學系
- 富彈性的日、夜、週末及網上課程

今年9月，讓Kwantlen成為您的大學。

Sabrina Li, BBA student, School of Business

Apply now | kwantlen.ca | 604.599.2100

**竹製浴室櫃**

環保、防潮、耐用、永不腐朽

各式水龍頭，款式新穎，價錢合理。

高級淋浴室、蒸氣按摩房、均配有高品質強化防碎玻璃及特厚玻璃纖維+鐵架之底盤。

New Horizon Home Products Inc. #3 - 1500 Valmont Way, Richmond, BC. Tel: 604-278-0311 NewHorizon.Inc@Hotmail.com

**大溫地區天氣預測**

今天	6/17(二)	6/18(三)	6/19(四)	6/20(五)
晴間陰 11-22°C	陰間雨 11-18°C	晴間陰 11-19°C	陰間雨 11-19°C	陰間雨 10-16°C

**世界部分城市天氣預測**

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	8-20	陰間雨
愛蒙頓	12-21	晴間陰
溫尼辟	9-23	晴
多倫多	10-22	陰間雨
渥太華	13-25	陰間雨
滿地可	15-24	陰間雨
三藩市	10-18	多雲
洛杉磯	17-27	多雲
紐約	19-30	雷暴
香港	25-29	陰間雨
台北	24-30	雷暴
北京	19-28	雷暴
上海	21-26	雷暴
廣州	25-30	雨
新加坡	26-33	多雲
東京	19-26	多雲
悉尼	13-17	晴
倫敦	10-17	晴

**Canadian Scholarship Trust Plan**  
C.S.T. Consultants Inc.

C.S.T. 顧問有限公司，加拿大獎學金信託計劃的獨家代理，尋求2名具備領導能力的人才。公司提供堅實的職業基礎，深入細緻的培訓，和上佳的收入潛力。近期將在如下地址舉行關於工作介紹和註冊教育儲蓄基金的講座，訂座或諮詢請電：

饒潔，營業代表 手機：778-688-5218  
888分公司 電話：604-594-7200  
地址：213-12830 80th Avenue, Surrey, BC V3W 3A8

是時候 放棄吸煙了！

BRITISH COLUMBIA LUNG ASSOCIATION

Box 34009, Station D  
Vancouver, B.C. V6J 4M2  
P: 604.751.5864

**中僑招青少年義工**

【明報專訊】中僑李國賢護理安老院現正進行暑期活動青少年義工招募，該會免費提供三天訓練課程。課程由該院專業職員負責，內容包括如何去領導及舉行活動、輪椅安全訓練、衛生及防感染預防以及與老人家溝通的技巧等。訓練課程日期定於7月8日至10日上午11時至下午3時，暑期活動義工服務日期7月14日至25日星期一至五，上午9時至下午5時。有興趣者請致電604-608-8835黃姑娘聯絡。